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Suha György 7
Lehetõség és esély: a magyar-szubszaharai gazdasági együttmûködés
Magyarország európai integrációja egy új követelményrendszerhez való iga-
zodást is magával hozott. A nemzeti érdekek minél hatékonyabb képviselete 
érdekében azonban, ebben az új rendszerben kell újra gondolni az ország 
gazdasági kapcsolatait, és a Szaharától délre eső régiót újra vissza kell 
helyezni hazánk politikai és gazdasági érdeklődési térképére.

Vojnits András 13
Együttélés a nemzeti parkokkal
„Parkok vagy emberek? […] mennyire óvhatjuk meg természeti értékeinket, ha egyre nő a népes-
ség és egyre terjeszkednek a városi területek, a nemzeti parkokat pedig végveszély fenyegeti?”  
Az írás a nemzeti parkok gazdasági jelentőségét és jövőjét mérlegeli, hangsúlyozva a sajátos 
éghajlati viszonyok jelentőségét, a kelet-afrikai térség meghatározó államaira, Ugandára, Tanzá-
niára és Kenyára koncentrálva.

T. Horváth Attila 27
Egy diplomáciai botrány háttere
A ruandai-francia kapcsolatok évtizedei
2006 őszén megszakadtak a Franciaország és Ruanda közötti diplomáciai 
kapcsolatok. A jelenlegi rossz viszony előzményei több évtizedre nyúlnak 
vissza. A cikk felvázolja az 1994-es események történetét – különös figye-

lemmel elemzi az azt követő hatalomváltást, valamint a nagyhatalmi befolyási övezetek átren-
deződését –, megnézi a felelősség kérdését boncolgató bizottságok munkáját és az azt övező 
sajtópolémiát.

Davis Mwamfupe 41
A tanzániai Dar es Salaam város terjeszkedése: szerencse vagy csapás a város körüli megélhetés szempontjából?
A tanulmány a városi terjeszkedés város körüli megélhetésre tett hatását vizsgálja a volt tanzániai főváros, Dar es Salaam példáján 
keresztül. Négy város körüli faluban végzett felmérés alapján elemzi, miként változtak a város körüli megélhetési források a városi 
terjeszkedés hatására.
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Schumicky Lilla 49
Uganda napos és árnyas oldala
Uganda: „ahol szinte minden megtalálható, amit egy ország csak kívánhat. Afrika talán legkedvesebb és legbarátságosabb emberei. 
… maga a paradicsom a maga vibráló, forró, élettel teli atmoszférájával. …de ahol a napos oldal létezik, ott az árnyék is megtalálható.” 
Menekültek, gyerekkatonák. Beszélgetés Sunnyval, a volt gyerekkatonával.

Lõrincz Katalin – T. Horváth Attila 57
Szuahélitanulás Zanzibáron
Magyarországról első diákokként szuahéli nyelvet tanultak Zanzibáron, a TAKILUKI-ban (Taasisi ya Kiswahili na 
Lugha za Kigeni, azaz a Szuahéli és az Idegen Nyelvek Intézete). A rövid beszámoló élményeiket, tapasztalata-
ikat összegzi.
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Kelet-Afrikával foglalkozó internetes oldalak
Az internet információs bányája naponta adatok millióival bővül, így még a legspeciálisabb témában is tulajdon-
képpen kiaknázhatatlannak tekinthető. A cikk számos érdekes, Kelet-Afrikával foglalkozó honlapot mutat be.
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Wangari Maathai, 2004-es Nobel-békedíjas környezetvédõ
Az Afrika Tanulmányok női portré-sorozatának első darabja a 2004-es Nobel-békedíjas Wangari Maathait mutatja be.
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